AN
AYd

HANSH

—

519222830037 HANSADESIGNO Style - Umyvadlova batéria

EAN: 4057304008689
static.hansa.com/519222830037

Umyvadlo e Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia

e Jednopakova s bocnym ovladanim paka [ rukovat

o Stojankovd e ¢ 25mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a prietoku
vody
Chrom L o
* e  Flexibilné pripojovacie hadicky
e  Pevné vytokové rameno e L .
e 3S-inStalacny systém pre bezpecné a jednoduche

® PCA® - gerator s kontantnym prietokom vody aj pri upevnenie batérie
kolisani tlaku, CACHE® - zapusteny aerator umiestneny

priamo vo vytokovom ramene ®  Bezodtokovej gamitiry

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

60 165
A
N~
. Tse
w e o 3B
L() e
246 e 130 -
A A
33.5
I
W
h [ Q
Q
G1/2 Y

112


https://static.hansa.com/519222830037/sk

<J/HANSH
N
Technicke adaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar (s ovladacom prietoku) 1.2/ min
Pokles tlaku pri prietoku (0,11/s) 2.1bar 50%“;’;:
Technické vlastnosti
500 kPa
Velkost DN (menovity rozmer) DN15 5 bar
Dodavka teplej vody max. +70°C
Pracovny tlak 0.5-10 bar 400\ rs
Spojovacia velkost G1/2 star
Projection 130 mm
Spatna klapka (STN EN 1717) AA 300 kPa
Material Mosadz sbar
Predpisy 200 kPa
2 bar
Norma EN EN 817
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
O
Schvalenia a Prehlasenia
Vyhlasenie o zhode DoC ETb25ak30037
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradné diely
SP51892283
Nazov Kod
01 Ovladacia rukovat Ukoncené 59914640
01 Ovladacia rukovat, (5189228334) Ruzové zlato 59914641
Ukoncené
02 Vymedzovacia vlozka 59913762
02 Vymedzovacia vlozka RuZové zlato Ukoncené 59914642
03 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
04 Krytka Ukoncené 59914638
04 Krytka, (5189228334) Ruzové zlato Ukoncené 59914643
05 Pritlacna matica, M32x1, SW24 59913958
06 Kartus, 2.5 59913914
07 Fitting ring for aerator 59914645
07 Fitting ring for aerator, (5189228334) Ruzoveé zlato 59914646
Ukoncené
08 Aerator a k[GC, M18.5x1, -104 1003508V
11 08 Aerator, M18.5x1, T) 59913366
08 Aerator a klG¢, M18.5x1 (5189228334) 59914590
09 Gumoveé tesnenie 59914591
10 Upevnovacia skrutka, M8x1, L=130 59914474
N Upeviiovaci set 59914475
12 12 Flexibilna hadicka, L=500, M8x1-G3/8 LH 59914467
12 Flexibilna hadicka, L=500, G1/2-M8x1 LH 59914644
(519222830037) Ukoncené
% NI Vypstaci ventil umyvadla 59911441
NI Ovladacie tiahlo 59913459
NI Vypustaci ventil umyvadla RuZové zlato Ukoncené 59914681

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

212



